



## ВЕРВИЦЯ КРИВАВИХ СЛІЗ

Вервичку (Розарій) до Пресвятої Богородиці від Сліз продиктував Ісус Христос сестрі Амалії, співзасновниці "Інституту Місіонарок Розп'ятого Ісуса" в Кампінас, у Бразилії, 08.11.1929 року. Ісус Христос сказав: *"Молися до Мене через Сльози Моєї Матері. Про щоб люди Мене не просили через Сльози Моєї Матері, охоче їм це уділю. (...)* іншим разом, до сестри прийшла Божа Мати, тримаючи в руці Вервицю, зернятка якої сяяли, як сонце, і були білими, як сніг. Вона сказала: *"Оце Вервиця Моїх Сліз ... Мій Син хоче вшанувати Мене особливим чином і з радістю уділить всіх ласк через заступництво Моїх Сліз!"*

**"Вервиця буде служити для навернення багатьох грішників, особливо одержимих дияволом."** Богородиця висловила побажання, щоб в кожній родині і монастирях, взяли собі за обов'язок любові відмовляти "Вервичку до Сліз" о 7 годині вечора.

У 1934р. єп. Франціско Сампос Баррето затвердив Вервицю, Медалик, а також набоженство до Сліз Матері Божої. Апостольська Столиця затвердила це набоженство 15.05. 1934року.

У 1934р. єп. Франціско писав: *"Незчисленні ласки були отримані через відмовляння Вервиці в честь Сліз нашої дорогої Матері Божої. Причина лежить в обітниці Святого Спасителя, що не відмовить ні в чому з огляду на Сльози Своєї Матері. Таким чином Спаситель в особливий спосіб винагороджує почитання болісті Його Найсвятішої Матері, причиною якої є Її Сльози і ті, що молилися на Вервиці до Сліз Пречистої Діви.."*

**І сьогодні Вервичка ця має велику силу і міць.** 21.IX. 1982року Мати Божа заплакала кривавими сльозами на фігурі "Містична Троянда" в італійському місті Ербано. Вона сказала: **"Відмовляйте Вервичку до Кривавих Сліз! Розповсюджуйте Її! Злий дух втікає з цього місця, де відмовляється ця Вервиця!"**

### Як відмовляти Вервицю до Сліз Матері Божої

Вервичка, передана с. Амелії через Богородицю, складається із 7 частин по сім білих перлин кожна. Число сім нагадує нам про Сім Болів Марії. На кінці Вервиці долучено три зернятка і медалик Сліз.

### **Початок - на Медалику:**

О Ісусе, прибитий до Хреста! Припадаємо на коліна біля Твоїх Стіп і жертвуємо Тобі Криваві Сльози Тієї, яка з щирою, співчуваючою любов'ю співстраждала з Тобою, супроводжуючи Тебе на Твоїй багатостраждальній Хресній Дорозі. Подай, о добрий Учителю, щоб ми до серця прийняли цей урок, який дають нам Криваві Сльози Твоєї Пресвятої Матері, і на землі так виконували б Твою Святу Волю, щоб бути гідними на Небі всю вічність славити і вихваляти Тебе . Амінь.



### **На великих зернятах:**

О Ісусе, поглянь на Криваві Сльози Тієї, яка Тебе на землі більше всіх любила - і щиріше всіх, любить Тебе на Небі.

### **На малих зернятах: (7 р.)**

О Ісусе, почуй (прохання) молитви наші - в ім'я Кривавих Сліз Твоєї Пресвятої Матері .

### **Наприкінці молимося: (3 р.)**

О Ісусе, поглянь на Криваві Сльози Тієї, яка Тебе на землі більше всіх любила - і щиріше всіх, любить Тебе на Небі.

### **Молитва**

О Маріє - Мати Любові , Скорботи і Милосердя! Просимо Тебе, об' єднай Свої просьби з нашими, щоб Твій Божий Син, Ісус, до якого звертаємося, почув наші благання і в ім'я Твоїх Материнських Кривавих Сліз, уділив нам ласк, про які Його благаймо і допровадив нас до вічного щастя. Амінь.

Твої Криваві Сльози, о Страждальна Мати, руйнують міц сатани! О Ісусе закутий в кайдани, через Твою Божественну лагідність ухорони весь світ від загибелі! Амінь.